1 | 2 3 | 4 | 5 6 7 8 9 10 n 12

2060 TOLES
30 2012 CADRE 18

Y

1000

2060 TOLES

CONTREVENTEMENT 1 18 _ 2012 CADRE -«
) FAU-THN6-06

0,00 THN6 2. S PIED PIED 1 PIED

k o FAU-THN6-05 FAU-THN4-05 FAU-THN6-05

0 @ & / \

1 m— /

)\ / J \ A 4 °Q
76 76 | ( G

vy

Y 1304,6 “313|

_—11735,2
Y 1759,6

~

\
S
I’!\\
S

q
q
y
N
4
7N

2561 N | < : Y 240,6

] CONTREVENTEMENT 2
FAU-THN6-06

i -+ ' Y 5995 1 o |
720, e . . 1. . . . . | - O

X

—

o Q
11 \/

7811 {T’} {}}—}—/—"—781 N < ) = ) | ) i
8811+~ 7, - 1881.1 X Q 4 N 4 \ 4
907,11 ® & : 19071 o 2 3

\ & 14 4 & \ O
987.7 — {1 P4 9877 & O =
Q
[o6) o~

1960 TOLES
1880 CADRE
1
//
//
// — 1 1
(o)
o
(o)
N
/ :
(o) (o)

\\j ( CONTREVENTEMENT 1 )
oo \ 53/’ FAU-THNé&-06
\ f /
q o \ gﬁ(
| 4

| . . . | . . - _ A
1637,71 a4 Oy | 11437,7 o \d | ] ;
168091 +m | - L\/\ ﬁ

I | . | _ I 1]
1830,9 4 - N 1835,1 L q oS . s

| )| |

AT

o
o
o

T— N\

1835,1 1 4 X ' 1861,1 Ad] | ) = o
1942,7 1 +) | : : Y | ll I v ] | \ // N
(@)
- JJ - - - 3 - D @18* 0 é—ﬂm (C‘GNTR‘EVENTEMENTT)\( PIED 1 PIED
D0 ® X . N O N FAU-THN6-05 FAU-THN6-06 FAU-THN&-05 FAU-THN6-05
N AN Y O ~O O NN —
N o &5 3 LTS B ( FAU-THN4-04 )

2060

A

*16 918, soit a graver sur la tole inox,

Soit percer débouchant a travers la tole inox, OLE ACIER 9 |ECROU M36 DIN934 A2
la tole acier et la platine ou le profilé. FAU-THN4-0 176 |IRONDELLE M 10 A2
176 |VIS H M10x30-26 A4-70
ADRE FAU-THN6-07 | 9 [SUPPORT M36 E24-2 3.75
FAU-THNé-02 FAU-THN6-06 | 1 |CONTREVENTEMENT2| E24-2 6.68
) . - ! FAU-THNG6-06 | 12 |CONTREVENTEMENT1 E24-2 7.04
<& 3 . . g l FAU-THNG6-05 | 4 |PIED 2 E24-2 12.99
- Z FAU-THN6-05 | 5 |PIED 1 E24-2 11.37
FAU-THN6-04 | 1 |TOLE INOX E24-2 46.67
FAU-THN6-03 | 1 |TOLE ACIER E24-2 124.40
FAU-THN6-02 | 1 |CADRE E24-2 186.58
PlanN. |QTE|DESCRIPTION MATIERE Kg
Ind. F
( CONTREVENTEMENT 1 > nd £
\ / FAU'THN6'06 Ind. D
I Ind. C
21— RONDELLE M10) Ind. B | MISE A JOUR
Masse : 550 Kg K
V'S H M10x30-26) Projet : CHASSIS THNG Yo 29
ECROU M36 DIN934) Désignation : CHASSIS ENSEMBLE Traiternent :_-
SUPPORT M36 Rug: gene.: 3.2
FAU-THN&-07 Tol. géné.: +/- 0.1mm
Heyman RS RO o=
\'/ 5 p{a[e de Gordes 38000 Grenoble Nom de fichier :FAU-THN6-01 Indice

Tel: 06333188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr N° de p\onFAU'THNé _oo‘l B




	CHASSIS ENSEMBLE
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7


